
Becsöngettek
- avagy fontos a megfelelő tájékoztatás -

Elmúlt a nyár sok gyermek és felnőtt bánatára. Véget ért a szünidő, elkezdődik az iskola. 

Biztonságosan a suliba és haza

Szeptembertől egyre több gyermek jelenik meg az utakon gyalogosként és utasként egyaránt.
Ez önmagában is veszélyesebb helyzetet teremt a közlekedésben. Egy iskolakezdő gyermek
számára megnyugtató lehet, ha megismeri az iskola környékét. Célszerű még a tanévkezdés
előtt, lehetőleg gyalogosan felkeresni a választott intézményt, akkor is, ha később kocsival
visszük majd a gyereket. Járják végig az útvonalat, beszéljék át a helyes közlekedés szabályait
és a lehetséges veszélyforrásokat.  Beszélgessenek gyermekükkel arról, hogy mire kell nagyon
odafigyelni - reggel, szürkületkor, esőben, sötétedés után-, hol és hogyan szabad áthaladni az
úttesten. Tudatosan készítsék fel őket! Kérjük a szülőket, hogy a kisebb gyermekeket az első
napokban kísérjék el az iskolába. 

A nagyobbak közül egyre többen járnak kerékpárral és a veszélyesebbnek tartott elektromos
rollerrel is. Bármekkorák is gyermekek, beszéljék át a kerékpáros és egyéb eszközökkel
történő közlekedés szabályait. 
Nézzék át a kerékpár kötelező felszereléseit, amennyiben hiányos pótolják azokat, ne
felejtkezzenek meg az egyéb védőfelszerelésekről sem. 
TÁJÉKOZÓDJANAK AZ ELEKTROMOS ROLLEKERE VONATKOZÓ
SZABÁLYOKRÓL!!! 
A mindenki által beszerezhető fényvisszaverő matricák, ragaszok a baleset-megelőzés
szempontjából nagyon fontosak. Helyezzék el ezeket gyermekeik kabátján, táskáján
észrevehetőségük, testi épségük megóvása érdekében.

A gyermekek helyes közlekedésre neveléséhez, a balesetek elkerüléséhez alapvető, hogy a szülő
maga is példát mutasson, akár gyalogosan, akár járművezetőként közlekedik. Közös
érdekünk, hogy gyermekeink minél hamarabb megtanulják a helyes közlekedés alapjait, s
ezáltal megóvjuk őket az esetleges baleseti helyzetektől. 
 

 
Hazafelé indulok, 
 Egyedül is eljutok. 

 Gyalog vagy tekerve, 
 Szabályt soha nem szegve.

Átkelőhely, zebra vár,
 Balra-jobbra-balra, várj!
 Indulhatok most már át.
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 BULLYING
Mi is az iskolai bullying…

Egy sajnálatos jelenség, amikor egy kiszolgáltatott gyermeket bántalmaz társa vagy társai.
SZÁNDÉKOSAN, ISMÉTLŐDŐEN szekálják, csúfolják, kötekednek, zaklatják,
kiközösítik, megfélemlítik vagy erőszakoskodnak vele. 
Ez lehet szóbeli, fizikai vagy lelki bántalmazás is.
A bántalmazó szemtől szemben, de online és telefonon is „nyírhatja” a másikat. Nem kér
bocsánatot és NEM BÁNJA MEG tettét.

Ez a viselkedés helytelen – Egy életre kiható következményei lehetnek vagy tragédiához is
vezethet. 

Mit tehet a szülő?!

Kérünk minden szülőt, beszéljen gyermekével a témáról! Adjon segítséget neki, hogy ne
váljon bántalmazóvá, és mondja el neki mi a teendő, ha áldozattá válik vagy tanúja lesz egy
bullyingnak. Mondja el neki, hogy nem bántunk valakit azért, mert vékonyabb, vagy kisebb,
vagy mert fogyatékkal él, vagy mert nincsenek márkás ruhái, vagy mert szakított vele a
pasija… 

Mit csináljon a gyermek?!

Kérjen segítséget! Forduljon egy felnőtt személyhez, akiben megbízik (szülő, tanár,
nagyszülő, idősebb barát, iskolaőr…) 

BULLYING



Különösen a kisgyermekekre jellemző, hogy nem ismerik fel a veszélyt, s
így könnyen bajba kerülhetnek, ezért kérjük, hívják fel figyelmüket,
hogyha bármilyen problémájuk adódik, bizalommal forduljanak azokhoz
a rendőrökhöz, iskolaőrökhöz akikkel az utcán és az iskolájuk közelében
találkozhatnak.                                                Ők segíteni fognak.

NE FELEJTSÉK EL MEGTANÍTANI A 112-ES
SEGÉLYHÍVÓSZÁM HASZNÁLATÁT!!!!!!!!!! MIKOR,
MILYEN HELYZETBEN HÍVJA BÁTRAN A 112-T. 

Még pár gondolat 

 
Előadódhat olyan helyzet is, hogy a szülő nem ér oda időben az iskolához a gyermekért.
Erről beszéljenek előre - és mérlegelve a gyermek korát, megbízhatóságát, valamint a
távolságot -, megítélésüktől függően, állapodjanak meg vele abban, hogy ne induljon el
egyedül és várja meg önöket az iskola előtt, vagy épp nyugodtan induljon hazafelé.

impresszum kiadja:
A JÁSZ-NAGYKUN-SZOLNOK VÁRMEGYEI RENDŐR- FŐKAPITÁNYSÁG

BŰNÜGYI IGAZGATÓSÁG BŰNMEGELŐZÉSI OSZTÁLYA
TELEFON: +36 56 501 654

E-mail:bunmeg.jaszmrfk@jasz.police.hu


